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Multilaterale samenwerking binnen de Vlaamse overheid  -  Richtinggevend kader

In 2016 stelde de minister-president in een mededeling aan de Vlaamse Regering het 
‘Richtinggevend kader voor de multilaterale samenwerking: een doeltreffende 
samenwerking met multilaterale organisaties’ voor. De tekst beschrijft de strategie die de 
Vlaamse overheid moet volgen bij de selectie van en samenwerking met multilaterale 
organisaties. Hierbij worden de algemene uitgangspunten voor multilaterale 
samenwerking, zoals selectiviteit, meerwaarde, voorspelbaarheid en efficiëntie, en 
toetsstenen om de multilaterale organisatie naar waarde te schatten, aangereikt. Ik lees 
onder 4. Toetsstenen: “In een latere fase zal een uitgebreide checklist uitgewerkt worden 
om de beoordeling van concrete subsidieaanvragen te standaardiseren en te faciliteren.”

1. Is bovenvermelde checklist al uitgewerkt? Zo ja, wat zijn de aandachtspunten? 

2. Wat is de stand van zaken van de concretisering van het richtinggevend kader? 

3. Wat zijn de invloeden van het richtinggevend kader op de samenwerking van de 
Vlaamse overheid met multilaterale organisaties? 
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1. Een ontwerp van checklist vormt momenteel nog het voorwerp van ambtelijk 
overleg. Deze checklist is een concrete toepassing van de toetsstenen en de criteria 
uit het richtinggevend kader. 

De checklist vestigt de aandacht op de kerntaken van de multilaterale fora, de 
beleidsdoelstellingen van de Vlaamse overheid en de diplomatieke positie van 
Vlaanderen binnen de organisatie. 

2. Mijn diensten actualiseerden de inhoudelijke fiches en het financieel overzicht per 
multilaterale organisatie, zodat opnieuw een duidelijk beeld zichtbaar is van onze 
inzet op vlak van multilaterale samenwerking. Verder zitten het ontwerp van 
checklist, een handleiding voor samenwerkingsovereenkomsten met multilaterale 
organisaties en een glossarium met veel gebruikte begrippen in de multilaterale 
samenwerking in een finale fase.

3. Het richtinggevend kader heeft tot doel om de Vlaamse betrokkenheid in 
multilaterale organisaties te versterken en alle beleidsdomeinen van de Vlaamse 
overheid meer houvast te bieden in hun samenwerking met multilaterale 
organisaties.


